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Κυρίεσ και κφριοι, 

Με κυρίαρχο το αίςκθμα ευκφνθσ απζναντι ςτο Διμο Ι. Π. Μεςολογγίου και τουσ ςυμπολίτεσ 

μου, ωσ πρϊθν Διμαρχοσ και επικεφαλισ τθσ Μείηονοσ Αντιπολίτευςθσ ςτο Δθμοτικό μασ 

Συμβοφλιο και ωσ μθχανικόσ, επανζρχομαι ςτο ςθμαντικό κζμα τθσ ςτζγαςθσ του Καλλιτεχνικοφ 

Σχολείου του Μεςολογγίου, ςε μια φςτατθ προςπάκεια να αποφευχκεί ζνα εξαιρετικά ςοβαρό 

λάκοσ ςε ςχζςθ με τθν τοποκεςία. Ζνα λάκοσ, το οποίο κα ακυρϊςει εκ των πραγμάτων τα 

ςθμαντικά οφζλθ που μποροφν να προκφψουν από τθ λειτουργία του, τόςο  ςτθν τοπικι αγορά 

και οικονομία, όςο και ςε ότι ζχει να κάνει με τθν ενεργι ςυμμετοχι τθσ τοπικισ μασ κοινωνίασ 

ςτα δρϊμενα του. 

Είναι γνωςτόσ ο αγϊνασ που δϊςαμε ωσ Δθμοτικι Αρχι κατά τθ διάρκεια τθσ κθτείασ μασ για 

τθν ίδρυςθ του Καλλιτεχνικοφ Σχολείου, μιασ και ςυνειδθτοποιιςαμε αμζςωσ το ςθμαντικό 

ρόλο που μπορεί να παίξει ςτθ διαφφλαξθ αλλά και τθν περαιτζρω διάδοςθ τθσ πολιτιςτικισ 

μασ κλθρονομιάσ. Πόςο μάλλον όταν μπορεί να υπάρχει μόνο ζνα Καλλιτεχνικό Σχολείο ανά 

Περιφζρεια, εφλογα αντιλαμβάνεται κανείσ τθ ςθμαςία που ζχει, αυτό να ζχει τθν ζδρα του 

ςτθν πόλθ μασ! Μεςολόγγι και πολιτιςμόσ αποτελοφν ζννοιεσ άρρθκτα ςυνδεδεμζνεσ, με 

εξαιρετικι προοπτικι για τον τόπο μασ. Και αποτελεί εξαιρετικι δικαίωςθ για εμάσ το γεγονόσ 

πωσ ο ςτόχοσ επετεφχκθ,  το Καλλιτεχνικό Σχολείο τθσ Ι. Π. Μεςολογγίου εγκρίκθκε! Και εφόςον 

εγκρίκθκε, προζκυψε το δεφτερο ςοβαρό κζμα που ζχει να κάνει με το που κα ςτεγαςτεί! 

Αποτελεί πάγια άποψθ μου, τθν οποία επανειλθμμζνα ζχω και δθμόςια διατυπϊςει,  πωσ το 

Καλλιτεχνικό μασ Σχολείο πρζπει να ςτεγαςτεί ςε ςυνζχεια του αςτικοφ ιςτοφ τθσ Ι. Π. του 

Μεςολογγίου, για λόγουσ που γίνονται εφκολα αντιλθπτοί. Η ενεργι εμπλοκι τθσ τοπικισ μασ 



κοινωνίασ με τα δρϊμενα του Καλλιτεχνικοφ μασ Σχολείου, θ εφκολθ πρόςβαςθ από τουσ 

μακθτζσ και τισ μακιτριεσ και θ ενεργι ςυμμετοχι των ςυμπολιτϊν μασ ςτθν πορεία και τθν 

εξζλιξθ του, διευκολφνεται ςε πολφ μεγάλο βακμό όταν αυτό ςτεγάηεται εντόσ των ορίων τθσ 

πόλθσ! Αντίκετα, όλα τα παραπάνω κακίςτανται πολφ πιο δφςκολα όταν αυτό ςτεγάηεται ςε μια 

αρκετά μεγάλθ απόςταςθ από αυτι! 

Η πρόςφατθ απόφαςθ τθσ Περιφζρειασ Δυτικισ Ελλάδασ να εγκρίνει κονδφλι 9.000.000 € 

προκειμζνου να δοκεί λφςθ ςτο κζμα τθσ ςτζγαςθσ του Καλλιτεχνικοφ Σχολείου μασ, αποτελεί 

φυςικά μια κετικι εξζλιξθ. Ωςτόςο θ επιλογι του χϊρου εγκατάςταςθσ που επιλζχκθκε και 

εξαγγζλκθκε, ςτο χϊρο του Πανεπιςτθμιακοφ campus Μεςολογγίου μασ βρίςκει κάκετα 

αντίκετουσ, μιασ και όπωσ παραπάνω εξθγιςαμε αυτι θ λφςθ ακυρϊνει ςε πολφ μεγάλο βακμό 

τα οφζλθ που μποροφν να προκφψουν για τθν πόλθ και δθμότεσ από τθ λειτουργία του. 

Περιορίηει ςτο ελάχιςτο τθν επικυμθτι αλλθλεπίδραςθ του Καλλιτεχνικοφ μασ Σχολείου με τθν 

τοπικι μασ κοινωνίασ και δθμιουργεί και πολλά ακόμθ πρακτικά προβλιματα ςτθ λειτουργία 

και τθν προοπτικι του! Εφόςον παρακάμφκθκε για ςυγκεκριμζνουσ λόγουσ θ πρόταςθ τθσ 

εκπαιδευτικισ κοινότθτασ και τθσ κοινωνίασ να ςτεγαςκεί ςτο κτίριο «Κυριαηι», οφείλουμε να 

αναηθτιςουμε εναλλακτικζσ ςτα πλαίςια τθσ ςφνδεςθσ του Σχολείου με τθν πόλθ! Μερικζσ 

προτάςεισ ςε αυτιν τθν κατεφκυνςθ κα μποροφςαν να είναι: 

 Πλθςίον του νζου ςχολικοφ ςυγκροτιματοσ που ςτεγάηει το  2ο Λφκειο ςτθν  Πλϊςταινα. 

 Απζναντι  και βόρεια από το χϊρο του Δ.Α.Κ.  Μεςολογγίου. 

 Πίςω από το κτίριο τθσ Περιφζρειασ Δυτικισ Ελλάδοσ ςτθν Πλϊςταινα.  

 Στθν περιοχι "Μοτίβο" ςτθ πόλθ.  

Για μια ακόμθ φορά λοιπόν και με αίςκθμα ευκφνθσ όπωσ προείπα, κζλω να καλζςω όλουσ 

τουσ εμπλεκόμενουσ φορείσ να ξαναδοφμε το κζμα τθσ ςτζγαςθσ του Καλλιτεχνικοφ μασ  

Σχολείου, λαμβάνοντασ υπόψθ όλεσ τισ ςοβαρζσ παραμζτρουσ που επθρεάηονται από αυτι, 

τόςο ςτο παρόν όςο και ςτο μζλλον. Το Καλλιτεχνικό Σχολείο τθσ Ι. Π. Μεςολογγίου είναι λάκοσ 

να λειτουργεί αποκομμζνο από τον ιςτό τθσ πόλθσ μασ!!! 

                                                        Με εκτίμθςθ 
   Ο πρ. Διμαρχοσ Διμου Ι.Π. Μεςολογγίου 

& Επικεφαλισ Μείηονοσ Αντιπολίτευςθσ  
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